

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszeń o konkursach otwartych COM/AD/01/10 i COM/AD/02/10, COM/AD/03/10 i COM/AD/04/10, COM/AD/05/10 i COM/AD/06/10, COM/AD/07/10 i COM/AD/08/10, COM/AD/09/10 i COM/AD/10/10, COM/AD/11/10 i COM/AD/12/10, COM/AD/13/10 i COM/AD/14/10, COM/AD/15/10 i COM/AD/16/10

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 265 A z dnia 30 września 2010 r.)

(2012/C 44 A/01)

Strony 6, 19, 28, 36, 49, 58, 70, 82, sekcja VI:

zamiast:

„VI. LISTY REZERWOWE

1. Wpis na listę rezerwową	[...] Listy rezerwowe będą obowiązywać do dnia 31 grudnia 2012 r.”,
-----------------------------------	--

powinno być:

„VI. LISTY REZERWOWE

1. Wpis na listę rezerwową	[...] Listy rezerwowe będą obowiązywać do dnia 31 grudnia 2014 r.”.
-----------------------------------	--